



# Seksualno zlostavljanje

## U Australiji je protuzakonito bilo koga seksualno zlostavljati.

Osoba koja seksualno zlostavlja drugu osobu može završiti u zatvoru neovisno je li riječ o muškarcu ili ženi.

Ako ste vi ili netko koga poznajete u opasnosti, nazovite policiju na **000**.  
Policija u Australiji je sigurna i možete joj vjerovati.

Za besplatan, povjerljiv savjet i podršku, nazovite 1800 RESPECT na broj **1800 737 732**.

Ako trebate besplatne usluge tumača, nazovite **131 450**.

## Australska vlada (Australian Government) nikako ne prihvaća seksualno nasilje.

Seksualno zlostavljanje je usmjereno protiv druge osobe koja nije pristala na takvo ponašanje.

Seksualno zlostavljanje uključuje:

- prisiljavanje druge osobe na seksualni odnos ili izvođenje seksualnih radnji;
- prisiljavanje druge osobe na gledanje pornografije; ili
- seksualni odnos s djetetom ili prisiljavanje djeteta na izvođenje seksualnih radnji.

Seksualno nasilje nad drugom osobom u vezi, braku ili obitelji, također je protuzakonito.

## Žene imaju ista prava kao i muškarci.

Sukladno australskom zakonu žene i muškarci imaju jednaka prava.

Svatko ima pravo na život bez nasilja u sretnoj vezi i zajednici.

Žene ne trebaju prihvatiti izloženost grubom postupanju ili zlostavljanju.

## U Australiji postoje kulturološki prikladne usluge koje vam mogu pomoći.

**1800 RESPECT** je Australska nacionalna savjetodavna služba za pomoć kod seksualnog i obiteljskog nasilja (Australia's National Sexual Assault, Family and Domestic Violence Counselling service). Služba pruža povjerljivo savjetovanje i informacije preko interneta ili telefona. Savjetnici će vas poslušati, odgovoriti na vaša pitanja i uputiti vas drugim službama za pomoć na vašem području.

Nazovite **1800 737 732** ili posjetite internet stranicu 1800 RESPECT na adresi **www.1800RESPECT.org.au**.

## Treba li vam tumač?

Nazovite besplatno **Službu za prevođenje i tumačenje – TIS (Translating and Interpreting Service)** na broj **131 450**. TIS vam može pomoći u razgovoru s drugim službama. TIS ne pruža savjetovanje.